

# تقرير مناقشة وتحليل الإدارة

النتائج المالية عن السنة المنتهية  
في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٤



# أضواء على النتائج الرئيسية - ملخص الأداء المالي

## أبرز النقاط الرئيسية لعام ٢٠٢٤ - بيان الدخل

- ارتفعت الأرباح قبل الضريبة بنسبة ١٠% لتصل إلى ٥٥١ مليون درهم إماراتي.
- بلغت الأرباح بعد الضريبة ٥٠٦ مليون درهم.
- بلغ إجمالي الإيرادات ١,٠٩١ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ١٤%.
- بلغ صافي دخل الفوائد ٦٥٧ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ٨%.
- بلغ صافي الدخل من الرسوم والعمولات ٣٠ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ١١%.
- بلغت المصاريف التشغيلية ١٨٠ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ٨%.
- بلغت نسبة التكلفة إلى الدخل ٢١,٥%.

## أهم النقاط الرئيسية لعام ٢٠٢٤ - بيان المركز المالي

- بلغ إجمالي الأصول ١٧,٩ مليار درهم إماراتي في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٤، بزيادة قدرها ٢١% عن ديسمبر ٢٠٢٣.
- بلغ صافي القروض والسلفيات ٧,٧٧٦ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ١١% عن ديسمبر ٢٠٢٣.
- بلغ اجمالي ودائع العملاء ١١,٤٠٦ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ٣١% عن ديسمبر ٢٠٢٣.
- بلغت حقوق المساهمين ٥,٩٨٦ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ٦% عن ديسمبر ٢٠٢٣.
- بلغت نسبة كفاية رأس المال ونسبة الشق الأول من حقوق المساهمين العادية ٣٦,٢٣% و ٣٥,١١% على التوالي.
- تحسنت نسبة القروض الغيرعاملة بمقدار ٢٧٩ نقطة أساس لتصل إلى ٤,٠٢% في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٤ مقارنة بـ ٦,٨١% في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٣.
- بلغت نسبة تغطية انخفاض القيمة بما في ذلك الضمانات ٣٤٥% مقارنة بـ ٢٦٢% كما في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٣.

### الربح قبل الضريبة

٥٥١ مليون درهم إماراتي

١٠% على أساس سنوي.



### صافي القروض والسلفيات

٧,٧٧٦ مليون درهم إماراتي

١١% منذ ديسمبر ٢٠٢٣



### نسبة القروض الغيرعاملة

4.02%

٢٧٩ نقاط أساس منذ ديسمبر ٢٠٢٣



- حقق بنك أم القيوين الوطني أرباحاً بعد الضريبة بقيمة ٥٠٦ مليون درهم إماراتي للسنة المنتهية في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٤.
- ارتفعت الأرباح قبل الضريبة إلى ٥٥١ مليون درهم إماراتي بنسبة ١٠% مقارنة بـ ٥٠٣ مليون درهم إماراتي للسنة المنتهية في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٣ بسبب زيادة الدخل التشغيلي وإدارة التكاليف بكفاءة.
- بلغت نسبة التكلفة إلى الدخل ٢١,٥% للفترة الحالية، مقارنة بـ ٢١,٢% للسنة المنتهية في ٢٠٢٣، مما يعكس الكفاءات التشغيلية للبنك والأنظمة الفعالة في إدارة التكاليف.
- بلغ إجمالي الأصول ١٧,٩ مليار درهم إماراتي كما في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٤، بزيادة قدرها ٢١% مقارنة بـ ١٤,٨ مليار درهم إماراتي في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٣.
- بلغت ودائع العملاء ١١,٤ مليار درهم إماراتي، وهو ما يمثل زيادة بنسبة ٣١% مقارنة بـ ٨,٧ مليار درهم إماراتي في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٣.
- بلغ صافي القروض والسلفيات ٧,٨ مليار درهم إماراتي في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٤، مسجلاً زيادة قدرها ١١% مقارنة بـ ٧ مليارات درهم إماراتي في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٣، مع الحفاظ على نسبة الودائع إلى صافي الإقراض عند ١٤٧%.
- بلغت أصول الخزنة ٩,٦ مليار درهم إماراتي اعتباراً من ٣١ ديسمبر ٢٠٢٤، بزيادة قدرها ٣١% مقارنة بـ ٧,٣ مليار درهم إماراتي في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٣.
- يتبع بنك أم القيوين الوطني سياسة حكيمة في بناء مخصصات الائتمان، ويتم الاحتفاظ بتغطية الضمانات والمخصصات المحددة بنسبة ٣٤٥% للقروض الغير عاملة، وهذا يعكس المراقبة الحكيمة والفعالة لمحفظه القروض والسلفيات.
- تحسنت نسبة القروض الغيرعاملة بمقدار ٢٧٩ نقطة أساس إلى ٤,٠٢% اعتباراً من ديسمبر ٢٠٢٤ من ٦,٨١% اعتباراً من ديسمبر ٢٠٢٣.
- بلغت نسبة كفاية رأس المال ٣٦,٢٣% كما في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٤، لتستمر لتكون أعلى بكثير عن الحد الأدنى المحدد من قبل مصرف الإمارات العربية المتحدة المركزي وفقاً لإرشادات بازل III، كما أن هنالك ثباتاً قوياً في نسبة الشق الأول من رأس المال (Tier 1) حيث بلغت النسبة ٣٥,١١%، مما يوفر فرصاً للأستعادة وزيادة التوسع.
- حافظ البنك على سيولة عالية حيث بلغت نسبة الأصول السائلة المؤهلة ٢٢% كما في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٤.
- بلغت نسبة القروض والسلفيات الى الموارد الثابتة حتى ٣١ ديسمبر ٢٠٢٤ نسبة ٦٢%. وهذا يمكّن البنك من توسيع محفظه الإقراض بحكمة.

أعلن السيد/عدنان العوضي، الرئيس التنفيذي، أن بنك أم القيوين الوطني سيواصل في عام ٢٠٢٤ إظهار المرونة والنمو وسط بيئة اقتصادية ديناميكية. حقق البنك نتائج مالية قوية، تميزت بزيادة الربحية والأصول وودائع العملاء. يعكس وضع رأس المال القوي ونسب السيولة القوية التزامنا بالحفاظ على الاستقرار المالي مع دفع النمو المستدام.

تشمل الإنجازات الرئيسية التوسع المستمر في خدماتنا المصرفية الرقمية، وتحسين تجربة العملاء، والاستثمارات المستمرة في التكنولوجيا لدعم الكفاءة التشغيلية. كما حقق البنك خطوات كبيرة في إدارة المخاطر والامتثال، والتوافق مع المعايير التنظيمية وتنفيذ التدابير الاستباقية لتخفيف من المخاطر المحتملة.

بالنظر إلى المستقبل، نواصل التركيز على توسيع حصتنا في السوق من خلال الاستثمارات الاستراتيجية في الابتكار الرقمي وتنويع المنتجات. التوقعات لعام ٢٠٢٥ إيجابية، مع التركيز المستمر على التميز التشغيلي والحلول التي تركز على العملاء ومبادرات الاستدامة لضمان القيمة طويلة الأجل لأصحاب المصلحة لدينا.

أضاف السيد/عدنان قائلاً، نشكر موظفينا وعملائنا ومساهميننا على ثقتهم ودعمهم، ونظل ملتزمين بدفع نمو البنك ونجاحه في السنوات القادمة.

## تصنيف مودي

الودائع المصرفية طويلة الأجل (بالعملة المحلية)	Baa2
الودائع المصرفية قصيرة الأجل (بالعملة الأجنبية)	Baa2
تقييم مخاطر الطرف المقابل	Baa1/P-2
توقعات	Stable

## تصنيف كابيتال انتليجنس

تصنيف العملات الأجنبية - قصير الأجل	A2
تصنيف العملات الأجنبية - طويل الأجل	_ A
القوة المالية الأساسية	bbb
توقعات	مستقر

شكرًا لكم